

ВИСКИ

Дмитрий Гильденберг

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Дмитрий Александрович Гильденберг

Виски

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69836650

SelfPub; 2023

Аннотация

Новый день. Что он принесет? Олегу например принесло коробку под входной дверью. А там записка о том, что выходить из дома ему не стоит, иначе будут проблемы. И что ему делать? И как воспринять такое сообщение?

Дмитрий Гильденберг

Виски

Проснулся я сегодня от странного звонка в дверь. Открыв дверь и никого не увидев, я посмотрел вниз и заметил небольшую коробку. Поднял её, отнес в квартиру. Интересно, и чей же это подарок, или же розыгрыш? – Спросил я себя. Пришел на кухню, поставил коробку на кухонный стол, обернулся, достал нож, повернулся к посылке и стал её открывать. Спустя минуту обрезаний скотча я наконец открыл коробку. В ней были консервы, греча, рис, сахар, пакетики чая, какой-то странный напиток и записка, в которой содержалось такое сообщение: Приветствую! Добро пожаловать в эксперимент! Мы, Научная база № 7, собираем данные об хикках и прочих жителях интернета. Хотим мы лишь одного – чтобы ты ел нашу пищу, вёл антисоциальный образ жизни, общался лишь в интернете и не выходил на улицу. Даже выходить из квартиры небезопасно. Если ты собираешься нарушить хоть одно из условий – тебя ждет неминуемая кара, которая скорее всего закончится твоей смертью. Поэтому, будь паинькой, и не пытайся выбраться. Срок действия нашего эксперимента – год. Также, ты должен перестать заботиться о себе, а именно – не брить бороду, не стричь ногти на ногах и руках, не отрезать волосы. Менять и стирать одежду можно, как и чистить зубы. Удачи!

И как мне реагировать на подобный пранк? – Спросил я себя. – Они бы ещё описали как меня пытать будут. Сумасшедшие. У меня свидание сегодня с Наташей, а тут какие-то тролли решили взять меня на слабо. Ну давайте-давайте, у вас нихуя не получится.

Оставив коробку на кухне, я направился в ванную, дабы помыться и прихорошиться к свиданию. После горячего душа и бритья своего лица, я направился на кухню, дабы приготовить себе простой завтрак. Достал пару яиц, сосиску, сыр и чуть-чуть кетчупа. Поставил чайник греться. Сварил яшницу со всем этим добром. Налил немного крепкого черного чая в кружку на 350 мл. Добавил 4 ложки сахара. Помешал. Положил готовую яшницу в тарелке на стол вместе с чаем в кружке. Затем, направился в спальню, дабы взять телефон для просмотра какого-нибудь ролика. Вернулся на кухню, сел, достал телефон, включил, нажал на иконку YouTube и стал искать интересные ролики. Обычно ем под научпоп, поэтому решил сегодня не изменять себе, тем более, вышел новый ролик час назад от моего любимого научпопера. Пусть я сильно и не запоминаю о чем он говорит, но ролики у него эффектные, он определенно заслужил весь свой хайп.

Итак, съев отлично сваренную яшницу и выпив отлично заваренный чай, я решил поставить коробку, что стояла всё это время рядом на пол. Пусть тут пока побудет, позже выкину.

Дальше я пошел чистить зубы. Почистил. Затем направил-

ся в спальню, где оделся попримичнее. Это был пиджачок черненький простой, такие же простые черные штаны, белая рубашка, надел носки белые. Затем взял бумажник, телефон, наушники. Затем подошел к входной двери. Посмотрелся в зеркало, прибрал свою небольшую черную шевелюру. Открыл дверь, не забыв взять ключи неподалёку от зеркала, с игрушкой пикачу, которой уже лет 5 и направился по лестнице с 5 этажа вниз.

Как только я спустился вниз и открыл дверь на улицу, меня резко ослепило и я упал на кафель. Сразу же отключился.

Проснулся я у себя дома на кровати. Всё вокруг было как всегда. Ахуел я конечно знатно, но подумал, что у меня какие-то галюны. Но откуда им взяться? Поэтому, я включил телефон, посмотрел всё ли в порядке с сетью. Всё в порядке.

Дальше я встал с кровати, подошел к зеркалу около входной двери. Всё в норме, никаких синяков или боли взади. Будто и не падал на кафель. В квартире тоже всё в норме, кроме одного – странная посылка снова стояла на столе и к ней была прицеплена новая записка. Я подошел, оторвал записку и стал читать: Это было первое предупреждение. Мы же сказали – никуда ты не выйдешь. А если захочешь – то будут последствия, которые закончатся твоей СМЕРТЬЮ. Слышишь? Насчет свидания со своей белокурой бестией – пиши что не придешь и больше не будешь с ней встречаться. Иначе и ей достанется. Через год начнешь всё заново, если конечно такая красotka будет без бойфренда. Понял? Бу-

дешь рыпаться, будут последствия и на твоём теле. А теперь – выполняй что сказано.

Я ахуел и взбесился так, что взял коробку, открыл окно и выбросил её наружу. И... Стоп. На улице никого. Вообще никого. Это мой обычный двор, но тут обычно движуха, даже ночью. Никто не поёт, никто не веселится из малышей, никто не бьет свой ковёр, никто не уезжает по делам или возвращается домой. Никаких машин. Никакого движения. Лишь солнце и чистое небо, что довольно необычно для моего города и климата. Всё таки у нас больше пасмурных дней. А солнце какое-то... Неживое. Будто графика. Причем, очень хорошая графика, хуй поймешь, если конечно не вглядываться. И небо, даже видны пиксели вроде. Это что получается – эти уёбки взяли, да сымытировали весь мой двор? А откуда они взяли такое большое помещение? И почему я один? Почему я? Что за перепиздец! И что делать? Я закричал во всю глотку – Я НЕ БУДУ ЖИТЬ БЕЗ ЛЮДЕЙ РЯДОМ, Я С УМА СОЙДУ! ВЫПУСТИТЕ МЕНЯ! ИЛИ ДАЙТЕ МНЕ ЖИТЬ В СВОЕЙ НАСТОЯЩЕЙ КВАРТИРЕ! ПИДОРАСЫ! АУУУУУ!

Фух. Стало лучше. Но никакого ответа. Ну что-ж. Коробка улетела вниз, и до сих пор лежит в том же месте, только всё содержимое разлетелось, да и хуй с ним. Ладно, пойду напишу Наташе что свидания не будет и что я её бросаю. Уж лучше так. Или... А поверит ли она, что я попал в такой пиздец? Скорее всего, нет. Скажет, что я чокнулся или про-

сто придумываю причины, чтобы её бросить не так обидно. Ладно, прости Наташа.

– Привет Наташ. Я не приду сегодня. Думаю, нам лучше расстаться. Прости.

Написал. Она была в сети 20 минут назад. Эх... А она была ахуенная, пусть иногда и не понимала о чем я говорю. И фигура отличная... И грудь... Бляди ёбанные, даже с девкой ахуенной заставили расстаться. Нет, чтобы её сюда, ко мне! Хотя... Лучше, чтобы она действительно не попадала сюда, это слишком опасно, да и уже бы сюда отправили, если б она была нужна. О, написала!

– ...

– Ты это серьёзно?

– Почему?

Почему, почему, да потому что меня какие-то блять безумные ученые взяли в заложники! Ладно, напишу что-нибудь дебильное, может и прокатит.

– Мне надо подумать правда ли я хочу продолжать наши отношения. И не подумай, это просто у меня такой загон. Я не знаю сколько он продлится, поэтому и пишу такое, чтобы

ты не страдала. Прости ещё раз.

Так, написал. Пишет ответ. Оправдания никудышные, спору нет.

– Это так странно и надуманно звучит... Но если это так... То тогда ладно... Если ты передумаешь, то напиши.

Ну хоть какой-то ответ. Главное, что не эмоционально слишком. Эх... Два месяца коту под хвост. Бляди! Вот жеж бляди! Пойду выпью хоть немного, если конечно они тут оставили моё виски. О, есть! Это хорошо, выпью за здоровье всех, кто не попал в такую дерьмовую ситуацию...

Бля, какое-то виски странное на вкус. Оно обычно не такое. Но алкоголь чувствуется, поэтому похуй. Досмотрю ещё пожалуй ролик этого ютубера. Ох, хорошо... А ведь всё остальное такое хуёвое. И как вообще я попал в такую ситуацию? Как вообще государство допустило такое? Или это новинка такая – брать незнакомых поцыков и делать на них опыты? Хуй поймешь... Да и что тут обмышлять, всё равно уже не выбраться... Или выбраться? Ну, учитывая, что я даже из подъезда не мог выйти, значит не выбраться. Наверняка везде камеры, значит они всё слышат.

– Эй, вы! Гандоны! Кто вас нанял? Почему Я выбран вами?! Что я блять сделал?! Отвечайте! Отвечайте!!!

Ай, ладно. Не ответят. Ммм, на второй глоток лучше идет вискарик. Можно и допить. Всё равно я теперь год в рабстве судя по их первой записке. Ролик кончился. Ой, пойду полежу, и пох что в костюме, ничего больше делать не хочется. Ой, хорошая у меня кровать, пиздатаааяаяя!

Проснулся я от странного звука. На дворе ненастоящая ночь. Виски допито, а в голове небольшой шум. Посмотрю в окно, мне интересно че за шум там. Встал с кровати, подошел к окну кухни и стал вглядываться. А там, посреди улицы стоял бумбокс, из которого лилась странная мелодия. Она походила на пение птиц и безумно перегруженный крик. Создавалась каша, которая одновременно пугала, и успокаивала. Но спустя секунд 10 остался лишь страх.

Я решил сломать этот поток страшных звуков, но побоялся спустаться вниз. А вдруг они этого и хотят? А вдруг это ловушка? Хотя... Я уже и так в ловушке, вряд ли будет ещё большая ловушка. Поэтому, наплевав на запреты я подошел к двери, открыл её и стал спустаться вниз. Спустился, открыл дверь и... меня ничего не ослепило. Я мог войти в мёртвый двор. Высунулся, огляделся. Ничего необычного, обычный мой двор, но только никого вокруг, и ни одно окно не светится. Страшно. Будто пандемия. Я подбежал к этому бумбоксу и засадил прямо по центру. Он чуть отлетел, упал

и прекратил играть эту мерзкую мелодию. Фух! Можно идти домой.

– Ха! Пошла нахуй ваша система! Решили эксперимент устроить, а хуй вам! Сломал вашу пукалку!

Обращался я ко всему вокруг, а точнее к переднему дому. Решил пойти обратно, а то страшновато всё таки. Оборачиваюсь и вижу перед собой огромного человека в костюме хим-защиты. Лица не видно, но росту он метра 3. В руке у него какое-то оружие. Он быстро направляет его на меня и стреляет. Снова вспышка, и я снова падаю, но уже не на кафель, а на землю...

Проснулся я уже днем. Голова ясна. Сразу встал и подбежал к зеркалу. Никаких следов кроме точки на лбу. Похоже на прыщ, но прыщи красные, а это что-то черное. Перед тем как выстрелить, он направил оружие как раз в это место, где теперь образовалась эта черная точка. Неприятно. Повернулся и посмотрел в сторону кухни. А там новая коробка. Подошел и посмотрел внутрь. Внутри куча виски и гречи. И записка, а в ней: Поздравляю с первым пережитым днем в нашем прекрасном эксперименте! Как ощущения? Как вам первый этап в виде черной точки? Нравится? Ой, а как нам

нравится... Простите, что мы вас пугали в начале. Это было необязательно. **МЫ ИСКРЕННО РАСКАИВАЕМСЯ ПЕРЕД ВАМИ ОЛЕГ ПАВЛОВИЧ.** Поэтому, возьмите бутылочку виски и насладитесь днем в интернете, это вам пойдет на пользу. Если же вы хотели вчера воспользоваться своим прибором, то воспользуйтесь им сегодня. Мы же понимаем чего вы лишились недавно. Поэтому, не волнуйтесь, всё будет хорошо! Осталось лишь 364 дня до вашего возвращения в нормальный мир. Надеемся, что вы любите гречу. Приятного дня!

Ахуели. Просто ублюдки ненасытные. Ещё хотят чтобы я подрочил, а они посмотрели. Уебки. Сумасшедшие блять. Просто нелюди. И что ещё за первый блять этап с черной точкой? Они что, меня в черного превратят? Или во тьму? Или в пустоту? Пиздец. Но виски возьму, это как раз моя любимая марка, тем более, ничего другого пить не хочется. Но про воду надо не забывать. Надо как раз наполнить графин. Подошел и открыл кран. Вода не льется. Понятно, пей виски и не еби мозги. Хорошо, выпью!

– За вашу смерть хуесосы!

Ммммм, а оно ещё лучше чем вчера... Как это вообще работает. А может я уже в алкоголика превращаюсь? Ну и плевать.

Ой. Я только что выпил всю бутылку за раз. Божееееееее! Как хорошо!! Возьму ещё! И, есть такое ощущение, будто и голод утолил. Это вообще прекрасно! Ну раз они хотят чтобы я стал алкоголиком, я им стану! Только, как вы меня будете вводить в нормальную жизнь с такой зависимостью?

– Вы что, хотите, чтобы я стал алкоголиком? А я им стану! Специально чтобы вам было меня жалко! Чтобы вы прекратили этот эксперимент, иначе я нажрусь так, что умру! И как вам будет? Хорошо?!

А если они этого и хотят? Они же сюда засунули 10 бутылок. А это дохуя... Очень дохуя... Ну и ладно. Что поделать, я же теперь их игрушка. О, надо о таком написать на имиджборде! Им такая ересь нравится.

Тред запущен.

– Здарова Аноны. Я сейчас пью странный, но вкусный виски. У меня его теперь много. А ещё я сейчас нахожусь в эксперименте. Никто со мной не говорит из чуваков что меня похитили. Надо не бриться, не стричься, но зубы можно чистить и одежду менять. Вчера, кстати, меня заставили бросить свою девушку, с которой провёл два замечательных месяца... Ещё у меня теперь точка черная на лбу, но это из-за того, что в меня чем-то выстрелили, когда я направился на улицу, которая теперь пуста и безлюдна, где играл бумбокс с жуткой мелодией. Ещё, мне делают правила, а потом говорят что это уже норм, можешь делать это. Потому что я уверен,

что теперь могу спокойно выходить на улицу. А улица эта вообще как будто не настоящая. Солнце будто на экране, а не настоящее, тоже самое с небом и луной. В общем, я так год должен провести. В чем суть – не понимаю, но может вы мне скажете. И, ещё, они мне представились в начале, если я правильно помню, их зовут – Научная база № 7... В общем, подскажите – как мне выбраться, и что вообще делать, потому что я не знаю как себя чувствовать и ощущать.

Анон1: Ого! Во и хуета! Да ты жжожь! Ну удачи тебе, фантазёр.

Анон2: Ну как обычно школьники всякие со своими недо-историями залетают. Вали отсюда школьничек, лучше бы уроки делал, а не занимался тут сочинением всякой белиберды.

Анон3: Если даже представить что такая ситуация реальна, то блин, как-же страшно жить. Сил тебе.

Анон4: Слушай, есть способ, причем очень хороший и быстрый как выбраться оттуда – берешь и выпрыгиваешь из окна! Только надо чтобы голова была впереди, а не ноги, а то не получится сбежать! Надеюсь последуешь моего совету. Удачи!

Анон1: Фантазёр, давай ты мне пришлешь вискаррика немного, а? Раз у тебя его много.

Анон5: Занимательно. Занимательно. Хуекопательно.

Ответ Анон5 от Анон6: Ой бля, чепушила, съеби.

Ответ Анон6 от Анон5: Может сам съебешь? Например, к

своей мамочке под одеяло?

Ответ Анон5 от Анон6: Ты доебешь со своей мамой. Я уже отрахал твою так, что она стонала на всю многоэтажку.

Ответ Анон6 от Анон5: Ой, как культурно. И не стыдно?

Ответ Анон5 от Анон6: Стыдно у тебя в очке пидрила.

Анон5: Автору поста желаю 5 дней поноса. Анону выше 5 дней траха.

Ответ Анон5 от Анон6: Как благородно с твоей стороны! Тебе тоже желаю 5 дней поносного траха!

Анон7: Отличная история! Советую тебе не распространять такое в интернете, а то сам знаешь что будет. Ну а всем кто тут поучавствовал – советую молчать, иначе тоже будут проблемы. И ... Виски всем будет отправлено, но не скоро, а через 363 дня, 23 часа, 20 минут.

Ответ Анон7 от Анон1: Ой, ты ещё доп аккаунт создал! Ну красава, давай, вычисли меня и отправляй вискаррик, а то я уже заебался!

Ответ Анон1 от Анон7: Улица Пушкарёва 17, дом 4, кв 57. Ваш адрес? А ФИО – Валерий Леонтьевич Лазаренко? 17 лет, учится в 58 школе? Мы отправим вам ваш виски только через год. Потому что вам только вчера исполнилось 17. Спасибо за ваше нетерпение, но поверьте, наше виски стоит ждать.

Ответ Анон 7 от Анон1: Спасибо чепушила! Буду ждать! Прогadal ты только! Это не я!

Анон 5: В общем, нам всем нужно это виски. Мне больше

18, поэтому жду его завтра. А лучше сегодня.

Ответ Аноп5 от Аноп7: Ждите все! Скоро всё будет. Ожидайте к 18:00 этого дня!

Ответ Аноп7 от Аноп0: Блять! Я конечно думал что вы быстрые, но настолько? Вы вообще как...

Тред удалён по требованию администрации.

Блять! Даже и 10 минут не прошло. Походу у них слишком серьёзные связи, что так быстро администрация всё прикрыла. Ладно, пойду поиграю во что-нибудь...

Бля, с каждым разом это виски всё больше и больше мне нравится... А эффект такой, будто напиваюсь, но хуже не становится, а только лучше! Бля, а если мне реально выпрыгнуть из окна как советовал один из анонов? Будет ли лучше? И... Я так и не сменил свой официальный наряд... Да и похуй...

Итак, я у окна. Если я выпрыгну и спокойно приземлюсь на землю, то значит что тут у них всё предусмотрено. А если нет, то и умру. Хотя, умирать?

Ык!

Ой, уже пьян до безобразия. Ык! Но ничо, щас как прыгну, вспорхну как ангел... Ладно, так, стою, стою, уже лучше, держусь, щас как...

И полетел прямо к земле.

Звук удара

...

...

...
...
...

Ах! Где я? Блять! Дома я. Фух... Это хорошо, только, АААААА!!!! ЭТО ЧТО ТАКОЕ?! Почему мои руки черные?! Бля, бля, бля, бля, не хорошо не хорошо! О боже... Блять, да я весь черный... Просто чернота ебучая... И глаза черные... Бля, да я прям монстр теперь.... Господи.... Где мой телефон, надо набрать кому-нибудь! Вот он, да, да, да, открывайся! Эм... Почему всё в черных иконках? Ну ка, дай нажму на ту, где раньше находился Телеграм. Фух, это нормальный Телеграм. Ой, ответ от Наташи.

– Олежа...

– Я не могу без тебя. Я думала эти два дня в чем причина твоей такой резкой смены, и не могла найти ответ. Столько думала, и не могу я так просто растаять. Может, встретимся всё таки? Обсудим?

Она скучает... Блять! Я теперь весь черный, как я смогу с ней общаться то? Даже если выберусь отсюда! Надо заснять ей что происходит со мной. Надо это сделать! Так, камера, записать видео... АЙ! Телефон заискрился. Ну пиздец! Всё, сломался. Дым идет. Ой, да в пизду... Пить хочется... Очень хочется пить... Ой как хочется пить... Где мой виски... И ... Почему я не получил не единой травмы от падения? Ой, вторая коробка на кухне, ура, ура, ура!

Новое письмо: Дорогой Олег! Ваше желание закончить данный эксперимент нас поражают! Вы делаете всё настолько правильно, что мы кричим от восторга! Пожалуйста, продолжайте, продолжайте, продолжайте, пейте, пейте, пейте, наслаждайтесь, наслаждайтесь, наслаждайтесь, наслаждайтесь! Мы очень просим вас! Это приблизит ваше освобождение и наше освобождение и всеобщее освобождение! 3 этап настал и он будет предфинальным! Мы в нетерпении!!!

Блять... Ой, в пизду, уже даже воспринимать их не хочу. Только пить хочу, хочу, хочу, хочу!!

Даааааа.... Лейся, лейся в меня, даааааааа.... Хорошо то как блять!!!! Ой хорошо нахуууууууийийй!!!! Даааааа!!!!!!!!!!!!

За раз бутылку и мне мало.... Надо ещё, ещё! Вторая... Ммммммм..... М..... мммм.М.М.М.М.М.М. .ММ..М. АА. А. А.А.А.АА.А.А.!!!!!!

ДАААААААААА!!!! 3 бутылка, это блять АХУЕННО!
О даааааа, я не чувствую предела...

4

5

6

7

8....

10....

– эээээээээ....

– Молчите, молчите молодой человек, вам же лучше.

– эээээээээ.....

– Мы сейчас вам вколем успокаивающее, только держитесь.

– вискииииии..... теееееемноооооотаааа..... жииииииво-ооооот..... гааааармооооонияяяя.....

– Галя, ну и что делать с ним?

– Ну что делать, остался жив, а это главное. А ведь упал то, славо те господи в кусты, из-за чего удар не такой серьезный. Жить будет.

– я повееееееелитеееееель.....

– Ну какой ты повелитель, ой те господи. Галя, ну ты слышала?

– Ничего, навняка девчонка бросила, раз до такого дока-тился.

– Девчонка? А ты откуда знаешь?

– Так а что тут знать. Он с дочуркой моей встречался. А она его бросила.

– Понятно... И вот до чего дошло...

– Я теперь с Наташей поговорю. Расскажу до чего её бес-сердечность доводит.

– ЯЯЯЯЯЯяяяя!!!!

– Тихо, тихо! Сейчас вам будет лучше! Молчите!

– Я повели.... пове....

– Так, всё, потихоньку успокаивается. Благо лишь голову

разбил да и руку сломал.

– Надо Галя говорить с детьми об этом.

– О чем Вер?

– Да о том, как переживать расставания.

– Ну я тут с тобой согласна. Хотя конечно, лучше чтобы мы рассказывали.

– Ну а как мы тут будем рассказывать Галь? Они же не слушают.

– Да... Верно, не слушают.

– И что делать?

– Ну а что делать. Дать им самим разобраться. А если они хотят совета, то надо дать.

– Да. Всё ты точно сказала.

– Ну а то.